Tema: 3agaun Ha CnoXXeHue U BbluMTaHUe B Npegenax 20.
Pelun 3agayn n 3anuiuu peleHune B TeTpaib.

1.0nq Bbipe3ana 8 Kykon ua éymaru, a Katsa Ha 2 Kyknbl 60onbLue. CKOMbKO KYKOn
Bblpesana KaTa?

2.Ha nonke 6b1510 7 yawek. C rnosiky Ha cTon noctaBuin 4 yawku. CKOMbKO Yallek
ocTasiocb Ha nonke?

3.B ogHOM neHane 6 kapaHAalwewn, a B ApyromM Ha 3 6onblie. CKONbKO KapaHaalluemn
B APYrom neHane?

4.B cBA3Ke 12 CMHUX WapoB U 4 KpacHbIX Wwapa. CKoNbKo BCEro LWapoB B CBSA3Ke?

5.CHavana Kons cgenan 10 doHap1koB n3 6ymaru, a notom ewwé 3. CKonbkKo
dboHapukoB caenan Kons?

6.B Kopobke 6b1510 15 CYETHbIX Nanoyek. M3 4 nanoyek BoBa noctponn KkBagpar.
CKONbKO Nasioyek ocTanocb B KOPobke?

7. B nepBbI AeHb B MarasuHe npoaanni3 tenedoHoOB, a BO BTOPON Ha 3 MEHbLLE.
Ckonbko TenecboHOB Npojanu BO BTOPOW AeHb?

8. Mama ncnekna 18 NMpOXKOB C KanycToW, a C KapTOLUKOWM Ha 2 MMPOXKa 60/bLue.
CKONbKO NUPOXKKOB C KapTOLLKOM uUcrnekna mama?

I,ELOI'IOJ'IHI/ITeJ'IbeIe 3aaHusd.

CNOMEHHE M BEYHTAHME B MPEAENAX 20 BE3 NEPEXOA YEPE3S PAIPHL
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Yucno 15.

Hucno |5 somig cocrommms o w3 cnegyoume crocobos
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oc-«mu«: BECTO HACEKOMBX?

Ha 0fHOR BETHE NPHCENA YETEPHAMLATE BOMBMX KODOBOK,
2 WA APYTOR BETHE TONLHO DM . Bearor

YeTuipHAALATE A8 OAWH GYAST NATHAAUATS.
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14+1=_] 16 -1=[_]
1+14=_] 15 - 14 =[]

B oxkomenkax mimmess aucaa 15, 15, 14, undpy 1. Ynracs panencria,

a(_:xom.m HACCKOMBIX TENCPL?

Ha ofHoR BETHE THHHAAUATE BOMBMY HOPOBOK,

" @ Ha APYroR ABe GabouKy. Ha AByx BeTHax
BMECTE NATHAAUATL HACEKOMBIX.

TpHHAAUATL Aa ABA GYAST NATHAALATS.

13+2=] 15-2="]
2+13=[_] 15-13=[]

B okomeukax mnuesssest yneaa 15, 150 13, unchpy 2. Muraey panencrsa.
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a Kak saseHmaocs wueno dpykios Tenepn?

Teneps y HOE OAMHHEALATE AGNOK M MATS FPYW.
Ho efwes YHeno GPYKTOR WeCcTHAAUATS,

OaMHHAALATL AA NATL GYAST WeCTHAAUATE.
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11+[]=16 16-5=_]
[(]+11=16 16-[ |=5

B oxomenkax sanucusaes wdpn 5, 5, uncaa 11, 1L Yaraew pasencrea,

a CrONBKO BCETO ¥ HAC oBOWEHT

¥ HAC ABCATL MOPHOBOK M WECTH PEAHCON. A BCETD OBOWIEH WeCTHAALATE,
AecaTs aa WeCT GyAST WeCTHAAYATE.
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10+6=[_] 16-6=_|
6+ |=16 16 -[]=10

B okeledkax sanuckBaes uncaa 16, 10, 10, undpy 6.
Yuraes paneHCTBA.



a Croaeko y Hac ppykron? \

Ha HapTHHKe THUHAAUATE AGROK M NATS TPy,
A BCEMD WX BOCEMHBALATE.

TpHHAALATE A8 NATL GYAeT BOCEMHAALATS. °

13+5=3 [ J-5-=
5+ =18 $8-[Tj=5
Mumes b okomcakax oecaa 18, 13, 18, 13

Yiutacw paRcHCTEA,

Cmmu Teneps ppykTon?

A TEnepb ABNOK CTAN0 MEHBIE —
WX JBEHANUETs. A rpyw cTano Gonswe —
HX WECTh.
A BCETD BOCEMHAULAT GPYHTOB.
Oeexaguyars ga wecTs Syner

t ii i-\ BOCeMHAAUATE.

12+[]=18 [ ]-6=12
6+[_]=18 []-12=6

[Musnres m oxoumeykax wwhpy 6. uncaa 12, 18, 18,
Unraew pascHCTE,

MetH copBant cAnHHaauaTs ABNOK

a‘.‘lﬁmnxmbpynmnaﬂn copaann’ ' O o a

A8 TR FRYWM. A BCEMO YETHPHBALATE MOADE, ‘ 0 0

OAWHHBALATE A8 TPH GYAST YeTEIPHAAUATE.

Janpoem OaHHHALUATE AGNOK,

OCTAHETCA TPM TPYLIM.

or JATH OTHATE

GyAeT TPM. 11+3_| 14 3_ |
3+11—'_ 14 - 11 =[ |

Janucwmacy B oxomeikax wnca 14, 14, Il. mul.r].'v) 3 Ywraes pasencria,
CROMBKD BEETO JIECH NPEAMETOR — qUILAKON W Mavei — syecre?
Q ‘ 1 1 YetapHaiuand AETANM pasaani Qecate
'a MAMER W YeThIPE dnamKa,
Q 10+ 4= e BCEro YETHPHAALATD HIPYLIEH,
e L Becats ga pe Gyper P

eg 4+10= I ) l OT 4eTLIPHAAUATH OTHATE YeThIpe GyaeT
|_| ABCATE.
eo e = 8 14,14, 10
ATTHC BIBACM 1B OKOIICHKAN 1 HCaa . e 0
14 - | | = 10 lhlllh{:!-' 4. Ynracw papencrm,

a Cronesko uecs nnu? M

Ha KApTHHKHE NEBATL YTAT 08 NATh KYPO4EK.
Boero YeTwpHanuaTs nTHy.

AesaTe Aa NATL ByAeT YeTLIPHAAUATE.

3aupoeu BCEX YTAT — QCTAMETCA MATE HYPOYEH.
ATH OTHATE J GYART NATH.

9+5 ] 14-9=i"_"i
5+9= | 14-5=i__é

B oxomeakax sanncsisacs ancra 14, 14 0 undpia 5, 9, J
Yiracs paBcHC T
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